



Errata nº 01 ao Edital da Concorrência nº 036/2021

O Município de Arapiraca, com intermédio da Comissão Permanente de Licitação, através na pessoa da sua Presidente, torna público que o Edital da Concorrência nº 036/2021, Processo nº 27471/2021, que tem por objeto a **contratação de empresa especializada nos serviços de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos no Município de Arapiraca atendendo as especificações e demais elementos técnicos**, sofreu correção. Na página 12 do Edital, **onde se lê:** “A boa situação financeira do licitante será avaliada pelos Índices de Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), maior que 1 (um), resultantes da aplicação das fórmulas abaixo, com os valores extraídos de seu balanço patrimonial e apresentados através de demonstrativo de cálculo dos referidos índices, assinado por contador ou por outro profissional equivalente, devidamente registrado no Conselho Regional de Contabilidade”, **leia-se:** “A boa situação financeira do licitante será avaliada pelos Índices de Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), maior que 1.50, resultantes da aplicação das fórmulas abaixo, com os valores extraídos de seu balanço patrimonial e apresentados através de demonstrativo de cálculo dos referidos índices, assinado por contador ou por outro profissional equivalente, devidamente registrado no Conselho Regional de Contabilidade”. Uma vez que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, fica mantida a data inicialmente fixada para realização desta licitação.

Arapiraca – AL, 07 de dezembro de 2021

MELANIA FONTES DE DEUS LEÃO

Presidente da CPL

